

非常网闻

香港空姐习咏春拳 应对“不规矩”乘客

香港一家航空公司为全体空乘人员开设了培训课程,学习咏春拳,以应对飞行途中遇到的醉酒和“不规矩”的乘客。

咏春拳是一种近距离对抗的功夫,在飞机这样狭小的空间也能施展拳脚,该公司规定全体空乘人员均须学习。

据该公司企业传播副总介绍,他们每周大约会遇到3次乘客扰乱航班秩序的事件。

受过咏春拳培训的空姐表示,在飞机飞行途中不知道会发生什么,她们学习咏春拳之后,就可以保护自己,增加安全感。

(凤凰网)



网罗天下

雷人啊! 蒸桑拿扔手机都是比赛项目

有时,中规中矩不能吸引我们的注意力,一些别出心裁的想法则会让人记忆犹新。看了以下这些叫人爆笑癫狂的比赛,你是不是也会跃跃欲试?不过,为了您的人身安全,请勿模仿!

世界桑拿比赛

蒸桑拿谁能坚持得最久?当然,比赛不会像看上去的那么简单,因为赛场温度定在110摄氏度的桑拿室里,主办方描述“这种感觉就好像在地狱里”,而这种比赛一般在8月举行。芬兰是一个有500万人口、约170万间桑拿房的岛国,所以理论上芬兰人善于充分利用热能。

这项比赛进行男子组5轮(时间会超过两天)和女子组三轮(一天之内结束)的角逐,每轮之间都有两个半小时的休息时间,挑战者必须身着泳装,保持良好的状态,并且可以步行离开桑拿区。赛前,医生需对参赛者是否适合参赛作出证明。

扔手机比赛

随时随地“叫唤不停”的手机已成了不少人的心病,但工作和生活中又少不了它,于是有人开始拿旧手机“泄愤”。扔手机比赛的创始人是一个名叫克里斯蒂那·鲁恩德的芬兰人。现在,这个新兴的比赛项目已经推广到了英国、以色列、挪威、奥地利、俄罗斯和瑞士等国。

扔手机比赛规则很简单,无论选手采用何种方式,只要把手机扔得最远,就能获得冠军。目前扔手机比赛的世界纪录是94.97米。

这项运动开始于手机制造业空前繁荣的2000年。那时,大量价格便宜的手机应运而生,当手机出现问题无法使用后,人们就发明了“扔手机”的新用法。该类比赛的另一项重要活动是回收旧手机,主办方鼓励参赛选手携带废弃或不想用的旧手机来捐赠,相关慈善机构将把可用的手机捐给贫困地区的人们。

“石头、剪刀、布”世界锦标赛

在加拿大多伦多,如果在“石头、剪刀、布”世界锦标赛中能伸出正确的手势,你就能获得1万美金。这不是一个靠运气的



①世界桑拿比赛
②“石头、剪刀、布”世界锦标赛
③扔手机比赛

本版图文整理 张丽娜

游戏,需要讲策略和运用技能,不断练习去赢得胜利。

在多伦多,汽笛啤酒厂是这项比赛的总部。第一次参加“石头、剪刀、布”的竞赛者不

需要通过初赛来获取参赛资格。它的创办者格拉汉姆·沃克曾经说过:“我们认为任何人都应该享有在最高水平的项目中进行比赛的机会。” (浙江在线)

网友列出职业之最排行榜

同声传译最赚钱 公务员最热门

近日,在各大论坛,网民掀起了对各种职业的讨论,什么职业最热门?什么职业最危险?什么职业最高薪?什么职业最辛苦?网民列出了一个职业之最的网络排行榜。

最高薪:同声传译

什么职业薪水最高?律师、软件工程师、电子商务师还是理财师?一个在网上广泛流传的“中国当今十大最赚钱行业”帖子给出的答案是同声传译。

天涯社区网友“哆来”说,“同传”的薪金不是按照年薪和月薪来算的,而是按小时和分钟来算的,好的同声传译每小时可收入4000元到8000元,甚至更多,一年挣三四十万元很轻松。

最危险:矿工

在网传的各种职业之最排行榜中,矿工都无一例外地被排在“最危险”职业的首位。我国煤炭百万吨死亡率是美国等发达国家的30至50倍。2011年一季度,全国共发生煤矿事故218起,死亡334人。

最热门:公务员

网络上有关什么职业“最热门”的讨论中,很多网民都选择了“公务员”。零点集团一项“中国青年人生活方式及消费调查”显示,公务员已经成为当下青年人的首选职业,76.4%的受访者希望到党政群机关就业。

网民“王石川”说:“旱涝保收的稳定收入,安如磐石的职业稳定性,较为光鲜的职业体面感和不为人知的若干高福利,使公务员成为中国最热门的职业。”

最辛苦:农民?农民工?

哪种职业最辛苦?答案各种各样,是“面朝黄土背朝天”的农民,还是辛勤耕耘在三尺讲台的山村教师?是高楼大厦的建造者,还是富士康厂里的装配工?正如一些网友所说,世上只有更辛苦的职业,没有最辛苦的职业。

重庆网友“五柳”说:“辛苦的职业有千百种,每当看到重庆街头的棒棒军就觉得很心酸,都是50多岁的农民,挑那么重的东西,一次还赚不到10元钱。” (大洋网)